

深层交流解决难题 突破瓶颈提升能力



鲁山县安委办董航

09-20 阅读 1076



一直以来，安全生产工作的重点在基层，而安全生产的关键在于基层基础夯实的牢不牢，基层基础工作的好坏，直接影响着安全生产的整体水平和形势。面对群众、基层和企业反映的众多难题，如何能突破“瓶颈”，采取有效的方法，夯实基层基础，构建安全生产长效机制，成为了迫在眉睫的任务。



美篇

首页

发现

下载手机端



9月20日，河南省2023年度基层应急能力提升专题研讨班在郑州市举行，鲁山县应急管理局党委书记、局长高新超以“夯实基层基础，筑牢应急根基”为主题，在研讨会上进行专题发言，交流鲁山县基层应急能力提升工作，介绍了鲁山县应急管理先进经验。



美篇

首页

发现

下载手机端

高新超对基层工作中遇到的难点、痛点、堵点等相关问题进行了深入阐述，结合日常工作实际，详细讲解了鲁山县应急管理局如何以安全生产“五步工作法”为抓手，以智慧应急APP为依托，破解“无解之解”的心得体会。怎样用“高度、广度、深度、温度”为很多问题的解决找对了方向、找准了路子，成为应急管理能力提升中一项“打基础、利长远”的事，使基层应急管理工作水平得到了飞跃性的提升。同时，倡议大家打破路径依赖、摒弃思维定式，以问题为导向，找到自身工作的着力点和发力点，使基层应急管理工作迈上新的台阶。



首页 发现 下载手机端

会后，各地市县区的兄弟单位纷纷主动交流，积极取经，认为鲁山县应急管理局的先进做法亮点纷呈、特色明显，值得学习和借鉴，为进一步提升基层应急管理工作指明了方向。同时，对会议中PPT的经验内容感受深刻，希望能够有机会认真学习先进做法，取长补短，成为助推自身辖区内应急管理改革创新的发力点，全面提升自身安全管理水平和能力。

更新于 09-20

送花

投诉 阅读 1076

8